

HÍREINK

Fotó: Zdenko Štricki



A Szabadkai Városi Múzeumban 2019. november 29-én nyílt meg a *Bosch+Bosch Csoport és Szabadka - a csoport megalakulásának 50. jubileuma* című kiállítás. A vendégeket Mgr. Hulló István igazgató köszöntötte, majd vetítésre került Ladik Katalin *Tranzit Zoon* című előadásának videodokumentációja. A kiállítást Dr. Fabényi Julia, a budapesti Ludwig Múzeum igazgatója és Nebojša Milenković, az újvidéki Vajdaság Kortárs Művészeti Múzeum főmuzeológusa nyitotta meg, majd a műsort Szombathy Bálint *A vonalon* című performansa zárta. A visszatekintés anyaga a vajdasági intézmények tulajdonából került ki.

Fotó: Kolovics Svetlana



Szombathy Bálint *B+B 1969–1976* című, a Bosch+Bosch Csoport megalakulásának 50. évfordulójára megjelent kétnyelvű kötetét 2020. február 21-én mutatták be a Sza-

badkai Városi Múzeumban. A könyvről Brenner János, az újvidéki Forum Könyvkiadó Intézet szerkesztője és Nela Tonković művészettörténész, valamint a szerző beszélt.



Fotó: Szesztay Csanád (Szépművészeti Múzeum)

Az Artpool Művészetkutató Központ az Artpool alapításának 40. évfordulója és az Artpoolt is magában foglaló Közép-Európai Művészettörténeti Kutató Intézet (KEMKI) ez évre tervezett létrejötté alkalmából nemzetközi konferenciát szervezett 2020. február 20-án és 21-én, a budapesti Szépművészeti Múzeumban. Az esemény reflektált az Artpool új intézményi környezetére, és feltérképezte a KEMKI részévé váló archívum nemzetközi kapcsolatainak lehetséges új irányait. A konferencia olyan az Artpool múltja és jövője szempontjából is meghatározó kutatási területek összefüggéseire kérdezett rá, mint a kapcsolatművészet, a szamizdat, az underground művészet, a művészarchívumok és a progresszív muzeológia.

Előadók voltak: Agustina Andreoletti, Zdenka Badovinac, David Crowley, Cseh-Varga Katalin, Mela Dávila-Freire, Lina Džuverović-Russell, Meghan Forbes, Daniel Grůň, György Péter, Sarah Haylett, John Held, Roddy Hunter-Bodor Judit, Jasna Jakšić-Tihana Puc, Klara Kemp-Welch, Kaja Kraner, Kürti Emese, Karolina Majewska Güde, Páldi Livia, Henar Rivière, Sven Spieker, Kristine Stiles, Timár Katalin, Tomasz Żaluski, Elisabeth Zimmermann.